
良辰美景奈何天，便赏心乐事谁家院。则为你如花美眷，似水流年。——《汤显祖》

丹青不知老将至，贫贱于我如浮云。——杜甫

国家开放大学（电大）《政府公共关系》形考任务答案 

作业一 

题目 1 

政府公共关系的主体是 

选择一项： 

a. 政府部门和公务员 

b. 实现沟通和互动 

c. 社会公众 

d. 实现形象管理 

正确答案是：政府部门和公务员 

题目 2 

政府公共关系的目标是 

选择一项： 

a. 实现良好的沟通 

b. 塑造良好形象和获得公众支持 

c. 内求团结、外求发展 

d. 改善政府决策 

正确答案是：塑造良好形象和获得公众支持题目 3 

政府公共关系的客体是 

选择一项： 

a. 社会公众 

b. 媒体 

c. 政府部门 

d. 公务员 

正确答案是：社会公众 

题目 4 

政府常态公关的核心价值是 

选择一项： 

a. 实现良好沟通 



人人好公，则天下太平；人人营私，则天下大乱。——刘鹗

海纳百川，有容乃大；壁立千仞，无欲则刚。——林则徐

b. 提升科学决策 

c. 提高公众参与 

d. 塑造形象 

正确答案是：塑造形象 

题目 5 

政府危机公关的核心价值是 

选择一项： 

a. 修复形象 

b. 执行政策 

c. 制定政策 

d. 塑造形象 

正确答案是：修复形象 

题目 6 

政府公关的主体具有的特征是 

选择一项： 

a. 特殊性 

b. 单一性 

c. 多元化 

d. 竞争性 

正确答案是：特殊性 

题目 7 

政府公关的客体具有的特征是 

选择一项： 

a. 多元化 

b. 协调性 

c. 复杂性 

d. 单一性 

正确答案是：复杂性 

题目 8 

政府公关面临的环境具有的特征是选择一项： 



百学须先立志。——朱熹

大丈夫处世，不能立功建业，几与草木同腐乎？——《罗贯中》

a. 单一性 

b. 复杂性 

c. 系统性 

d. 强制性 

正确答案是：系统性 

题目 9 

政府公关的目标具有的特征是 

选择一项： 

a. 公益性 

b. 复杂性 

c. 单一性 

d. 单一性 

正确答案是：公益性 

题目 10 

政府公关的手段具有的特征是 

选择一项： 

a. 复杂性 

b. 多元化 

c. 优越性 

d. 强制性 

正确答案是：优越性 

题目 11 

政府公关运用的资源具有的特征是选择一项： 

a. 开放性 

b. 多样化 

c. 公共性 

d. 私人化 

正确答案是：公共性 

题目 12 

政府公关的定位特征是 



老当益壮，宁移白首之心；穷且益坚，不坠青云之志。——唐·王勃

我尽一杯，与君发三愿：一愿世清平，二愿身强健，三愿临老头，数与君相见。——《白居易》

选择一项： 

a. 强制性 

b. 私人化 

c. 服务性 

d. 公共性 

正确答案是：服务性 

题目 13 

政府公共关系的战略具有的特征是 

选择一项： 

a. 阶段性 

b. 可变性 

c. 稳定性 

d. 波动性 

正确答案是：稳定性 

题目 14 

政府公共关系主体必须遵循的基本原则是选择一项： 

a. 与时俱进 

b. 灵活应对 

c. 稳中求进 

d. 实事求是 

正确答案是：实事求是 

题目 15 

政府公关活动采用的主要资源是 

选择一项： 

a. 公共资源 

b. 公关公司 

c. 公关顾问 

d. 公关策划团队 

正确答案是：公共资源 

题目 16 



勿以恶小而为之，勿以善小而不为。——刘备

常将有日思无日，莫待无时思有时。——《增广贤文》

政府公关新手段的首要选择是 

选择一项： 

a. 纸质媒介的运用 

b. 单向沟通渠道 

c. 网络化和信息化 

d. 电视媒介的运用 

正确答案是：网络化和信息化 

题目 17 

对政府形象的塑造和维护是所有政府公关活动 

选择一项： 

a. 根本前提 

b. 充要条件 

c. 必要手段 

d. 根本目的 

正确答案是：根本目的 

题目 18 

政府内部公共关系机构的职能是 

选择一项： 

a. 对内和对外职能 

b. 社会保障 

c. 提供法律援助 

d. 公共服务 

正确答案是：对内和对外职能 

题目 19 

以下哪种属于我国的政府内部公关机构 

选择一项： 

a. 卫生部门 

b. 教育部门 

c. 综合部门 

d. 公安部门 



以家为家，以乡为乡，以国为国，以天下为天下。——《管子·牧民》

志不强者智不达，言不信者行不果。——墨翟

正确答案是：综合部门 

题目 20 

政府内部公关机构的权威性应该来源于 

选择一项： 

a. 专业性 

b. 公正性 

c. 公开性 

d. 前瞻性 

正确答案是：专业性 

题目 21 

政府公共关系因为手段的柔性化和效果的长期化，所以它是边缘

性的政府行为选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 22 

政府形象正是在不注重小部分群体的基础上，积少成多、一步一

步地走向衰败的选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 23 

政府公共关系是建立在政府性质的基础上的 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 24 

政府权力是国家宪法和法律赋予的，具有至高无上的权威，不容

挑战 



人人好公，则天下太平；人人营私，则天下大乱。——刘鹗

以铜为镜，可以正衣冠；以古为镜，可以知兴替；以人为镜，可以明得失。——《旧唐书·魏征列传》

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 25 

政府视觉系统是政府形象塑造和传播的关键 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 26 

政府行为系统是政府形象塑造和传播的关键 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 27 

现场直播属于在政府部门中能产生"窗口”效应的情况之一 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 28 

政府公关主体的缺失，对外集中表现为决策错误 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 29 

政府在传播沟通中常常更看重行政传播，忽视公共关系传播 



勿以恶小而为之，勿以善小而不为。——刘备

好学近乎知，力行近乎仁，知耻近乎勇。——《中庸》

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 30 

政府在传播沟通中常常更习惯于单向传播，忽视双向交流 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 31 

政府形象的塑造，典型的操作方式失误在当前集中表现为粗心大

意和惟上是选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 32 

政府形象的塑造，典型的操作方式失误在当前集中表现为粗心大

意和违规操作选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 33 

政府形象的塑造，唯一要强调的是实际成效 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 34 

政府形象的塑造，既要注重机制和操作，也要强调实际成效 



谋事在人，成事在天！——《增广贤文》

万两黄金容易得，知心一个也难求。——《曹雪芹》

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 35 

城市形象的展示，应该重点强调外部展示 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 36 

政府常态公关时公众引导的基础是 

选择一项： 

a. 公关顾问 

b. 政府内部公众 

c. 公关公司 

d. 政府外部公众 

正确答案是：政府内部公众 

题目 37 

根据内部公众的需要，适当开展形式多样的文化娱乐活动，这体

现了政府内部公众什么需求的满足 

选择一项： 

a. 社交需求 

b. 尊重需求 

c. 自我实现需求 

d. 生活需求 

正确答案是：社交需求 

题目 38 

根据内部公众的什么需求，为其提供合适的工作岗位和培训、深

造的机会，安排一些更具挑战性的工作 



天行健，君子以自强不息。地势坤，君子以厚德载物。——《易经》

以铜为镜，可以正衣冠；以古为镜，可以知兴替；以人为镜，可以明得失。——《旧唐书·魏征列传》

选择一项： 

a. 自我实现需求 

b. 社交需求 

c. 安全需求 

d. 尊重需求 

正确答案是：自我实现需求 

题目 39 

政府通过报纸杂志、广播电视、政府网站等传播媒介开展宣传活

动，这当中的公众属于什么类型模式 

选择一项： 

a. 公众互动型模式 

b. 公众参与型模式 

c. 公众潜在型模式 

d. 公众接受型模式 

正确答案是：公众接受型模式 

题目 40 

以下不属于国内社会公众公关意义的是 

选择一项： 

a. 疏导利益冲突 

b. 鼓励公众的参与 

c. 调适公众心态 

d. 塑造政府形象 

正确答案是：鼓励公众的参与 

题目 41 

社会公众既有一定的积极因素，又表现出某种消极特征，这体现

了社会公众的什么特性选择一项： 

a. 异质性 

b. 变化性 

c. 双重性 

d. 集合性 



古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。——苏轼

以铜为镜，可以正衣冠；以古为镜，可以知兴替；以人为镜，可以明得失。——《旧唐书·魏征列传》

正确答案是：双重性 

题目 42 

以下优势属于哪种社会公关手段：避免或减少人为产生的纠纷，

提高公关效率，解决公关成本 

选择一项： 

a. 情感公关 

b. 利益公关 

c. 道理公关 

d. 法律公关 

正确答案是：法律公关 

题目 43 

仅仅根据个体的某一突出特点去认识和评价他，从而导致以点带

面、以偏概全的知觉误区，这属于公众的什么心理效应？ 

选择一项： 

a. 霍桑效应 

b. 流言效应 

c. 晕轮效应 

d. 首因效应 

正确答案是：晕轮效应 

题目 44 

以下不属于国际公众的公关意义的是 

选择一项： 

a. 改善政府交往 

b. 推动文化交流 

c. 促进经济发展 

d. 促进相互理解 

正确答案是：促进相互理解 

题目 45 

内部公众既是内部公关的对象，又是外部公关的主体，因而具有

双重身份 



宠辱不惊，看庭前花开花落；去留无意，望天上云卷云舒。——《洪应明》

我尽一杯，与君发三愿：一愿世清平，二愿身强健，三愿临老头，数与君相见。——《白居易》

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 46 

政府内部公众几乎都是一样的，扮演的角色也都是相似的 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 47 

通过内部公关，可以加强成员之间的沟通，打破各方的心理隔阂，

实现增强内部的凝聚力 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 48 

政府公关工作具有专门化，公关工作知识公关部门和专职公关人

员的事情，组织内的其他部门和人员无需参与，也参与不好 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 49 

相对外部公众而言，政府内部公众的需求较为简单和有层次感，

使得内部公众的需求公关更容易进行 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 



志不强者智不达，言不信者行不果。——墨翟

穷则独善其身，达则兼善天下。——《孟子》

题目 50 

政府常态公关时面临的社会公众像企业和媒体公众一样，固定在

一定的范围内，有严格的组织性 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 51 

有效实施社会公关，就应该灵活运用"情理利法”四大手段，采取

"沟通、劝说、诱导、依法”四种策略，做到动之以情、晓之以理、诱

之以利、诉之以法 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“对”。 

题目 52 

公众的需求具有无限性特征，这就要求政府要学会调节和引导公

众需求，使需求得到绝对的满足，这实际上市政府与公众相互妥协的

结果 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 53 

顺从是指在群体氛围下，公众放弃自己原有的意见而保持与大多

数人一致的行为，也就是通常说的"随大流” 

选择一项： 

对 

错 

正确的答案是“错”。 

题目 54 
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